



۴۳ روز تا شروع جام جهانی

کاروان ایران با نام «میناب ۱۶۸»

نشست کمیته فرهنگی جام جهانی فوتبال به ریاست حجت‌الاسلام والمسلمین حسن خانی، معاون فرهنگی و توسعه ورزش همگانی، با هدف معرفی و ترویج فرهنگ، تاریخ و هویت ملی کشور به جامعه بین‌المللی برگزار شد. در این نشست، حجت‌الاسلام والمسلمین حسن خانی با اعلام اینکه کاروان تیم ملی فوتبال در جام جهانی با نام «میناب ۱۶۸» حضور خواهد داشت، تأکید کرد: غم دانش‌آموزان مدرسه میناب غم بزرگی است و قطعاً باید در مبادین ورزشی یاد و خاطره دانش‌آموزان شهید میناب و جایگاه تیم صهیونیستی و آمریکا را زنده نگه داریم.

معاون فرهنگی و توسعه ورزش همگانی، فوتبال را وسیله‌ای برای نشاط جامعه دانست و گفت: مردم و مسئولین در کنار تیم ملی هستند، تا این تیم بتواند در امتداد پیروزی ایران در «میدان» جنگ و مذاکره، در میدان فوتبال هم از پرچم مقدس جمهوری اسلامی ایران دفاع کند. حسن خانی جام جهانی را ظرفیتی بی‌ظنیر خواند و افزود: باید از این ظرفیت استفاده کرد ضمن اینکه این دوره با دوره‌های قبل متفاوت است. ظرفیت و توانایی ورزش در عرصه تبلیغاتی بالاست و حضور ما در جام جهانی باید مقتدرانه باشد.

گزارش

الیا بهزاد اول

خبرنگار

در هفته‌های اخیر و پس از شرایط به وجود آمده با توجه به تجاوز غیرقانونی مشترک از سوی رژیم صهیونیستی و آمریکا به خاک ایران و با توجه به برگزاری هر سه بازی تیم ملی ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ در خاک آمریکا، تردیدهایی در خصوص شرکت تیم ملی ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ ایجاد شد. در ابتدا، اخبار مثبتی بر عدم حضور ایران در جام جهانی بود و پس از آن بود که با هماهنگی فدراسیون فوتبال، وزارت ورزش و نهادهای مربوطه، اردوی تیم ملی برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ آغاز شد و با حمایت اینفانتینو از تیم ملی در آنتالیا پس از بازی ایران و کاستاریکا، احتمال حضور تیم ملی در جام جهانی ۲۰۲۶ افزایش پیدا کرد. با این حال در آخرین جلسه ستاد آماده‌سازی برای جام جهانی ۲۰۲۶ در وزارت ورزش، احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان اعلام کرد که تصمیم برای حضور ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ برعهده دولت و شورای عالی امنیت ملی خواهد بود.

مهاجرانی: موفقیت‌های ورزشکاران، نمادی از عزت و اهتزاز پرچم مقدس جمهوری اسلامی است

حمایت دولت از حضور تیم ملی در جام جهانی



وزارت ورزش و جوانان دستورات ویژه‌ای جهت برنامه‌ریزی برای دیدارهای تدارکاتی و دوستانه با کشورهای همسایه از جمله ترکیه صادر کرده است. هدف از این اقدامات، تداوم پیروزی‌ها با تکیه بر غیرت ملی و ایجاد نشاط و شادی در میان آحاد ملت ایران است. امیدوار هستیم تیم ما با افتخار و غیرت ملی در جام جهانی حاضر شده و دل ملت را شاد کند.

از عدم حضور ایران در جام جهانی صحبت می‌کنند، به نظر می‌رسد که دولت آماده هرگونه کمک برای حضور قاطع و کامل ایران در جام جهانی خواهد بود.

بوده‌ایم، دولت و مجموعه وزارت ورزش به‌طور کامل پشتیبان تیم ملی فوتبال ایران برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ هستند؛ حتی در شرایط سختی که برخی رسانه‌های غربی با شیطنت

صحبت‌های سخنگوی دولت را می‌توان به نوعی چراغ سبز دولت برای حضور تیم ملی ایران با تمام قوا در جام جهانی توصیف کرد و همان‌طور که در طول یک سال اخیر شاهد

زامپولی بی‌خیال ایده مضحک خود نمی‌شود

تلاش دوباره رفیق ترامپ برای حذف ایران!

آفساید



در روزهای اخیر رسانه‌های جهانی خبری را مبنی بر احتمال جایگزینی ایران در جام جهانی با ایتالیا مطرح کردند. خبری که در همان ابتدا با واکنش تند مقامات ایتالیایی مواجه شد و حتی وزرای ایتالیا نیز از این ایده عقب‌نشینی کردند. علاوه بر آن فیفا یا سکوت در این زمینه و ادامه بلیت‌فروشی بازی‌های ایران، نشان داد که ایده جایگزینی ایران با ایتالیا که در مقاماتی جواز حضور در جام جهانی را برای سومین بار متوالی کسب نکرده، رد شده است. پس از مدتی مشخص شد که پشت این ایده، یکی از افراد ایتالیایی-آمریکایی نزدیک به ترامپ بوده که اکنون در کاخ سفید، به عنوان نماینده ویژه شرکت‌های جهانی فعالیت می‌کند. با وجود انتقادات از این ایده عجیب حتی در خود ایتالیا، زامپولی همچنان بر این اصرار می‌کند و در مصاحبه اخیر خود نیز این موضوع را تأیید کرده است.

زامپولی معتقد است، فیفا باید ایران را کنار بگذارد و ایتالیا را به عنوان بهترین تیم رزرو نگیند که موفق به صعود نشده، جایگزین کند. او در گفت‌وگو با Rai Group گفت: «دیدم که حضور ایران به دلیل جنگ هنوز قطعی نشده، بنابراین از اینفانتینو درباره احتمال بازگشت ایتالیا سؤال کردم. به نظر من بیش از ۵۰ درصد احتمال دارد»

ایتالیا در جام جهانی شرکت کند. این آخرین قدم در میامی و در جریان گردهمایی فرمول یک با جیانی اینفانتینو دیدار خواهیم کرد. جام جهانی بدون ایتالیا معنی ندارد و ما این ایده عقب‌نشینی کرده‌ایم. اگر ایران در مسابقات شرکت نکند، نمی‌توانیم به افرادی که اعلام کرده است این پیشنهاد پس از آن به ذهنش رسیده که وضعیت حضور ایران در جام جهانی به دلیل شرایط جنگی نامشخص شده است. باید دید که ملاقات این فرد نزدیک به دولت ترامپ با اینفانتینو در پایان این هفته به چه شکل پیش خواهد رفت اما خود ایتالیایی‌ها نیز چندین بار با این ایده عجیب و مضحک را نمی‌پذیرند و اینفانتینو که پس از صحبت با مقامات فوتبال ایران در ترکیه و ملاقات با اعضای تیم ملی، قول حضور بدون در دسترس ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ را داد، باید به‌طور قاطع از تیم ملی فوتبال ایران در مقابل این ایده‌های غیرورزشی و رفتارهای سیاسی چهره‌های نزدیک به کاخ سفید حمایت کند.

مقدونیه و آنگولا لغو شد؛ سلام دوباره به نیجریه؟

امیر در برزخ بازی‌های دوستانه

سوزه



در حالی که چند روز قبل سخنگوی فدراسیون فوتبال ایران از تقابل ایران با مقدونیه شمالی خبر داده بود و روز گذشته نیز در روزنامه ایران ورزشی به تقابل احتمالی ایران با تیم ملی آنگولا در آمریکا پرداخته بودیم، حالا به نظر می‌رسد که شرایط برای حضور ایران در بازی‌های تدارکاتی پیش از جام جهانی ۲۰۲۶ کمی تغییر کرده و با سیاسی‌کاری کشورهای مد نظر فدراسیون فوتبال، بازی‌های دوستانه تیم ملی ایران یک بار دیگر لغو شده است. مقدونیه شمالی که قرار بود در ترکیه یکی از رقیب‌های تدارکاتی تیم ملی باشد، از اطلاعاتی به فدراسیون فوتبال ایران این مسابقه را لغو کرده و به نظر تقابل با آنگولا نیز که قرار بود در آمریکا و پیش از برگزاری جام جهانی ۲۰۲۶ برگزار شود، از سوی فدراسیون فوتبال این کشور آفریقایی لغو شده است.

امیر قلعه‌نویی که تا پیش از این در بازی‌های دوستانه تیم ملی اظهار نظر رسمی نکرده بود، در صحبت‌های غیرمنتظره روز گذشته خود در این خصوص گفت: «وقتی مطلع شدیم که لیگ برگزار نمی‌شود، برنامه تمرینی تیم ملی را اجرا کردیم. ۱۶ اردیبهشت در تهران هستیم و دو بازی درون تیمی انجام می‌دهیم و بعد از چند روز

کشورها در این زمینه دشوار خواهد بود و علاوه بر آن، بازیکنان کلیدی تیم‌های ملی نیز به دلیل درگیر بودن با مسابقات باشگاهی، نمی‌توانند در این مسابقات حضور پیدا کنند. وقفه بازی‌های ملی را آورد و بعد وقتی به هتل آمدیم متوجه شدیم بازی‌ها لغو شده است.»

پیش از این علیرضا بیرانوند در مصاحبه خود با برنامه فوتبال برتر اعلام کرده بود که بازی با مقدونیه شمالی، برای روزهای ۲۲ و ۲۳ اردیبهشت برنامه‌ریزی شده است و از شرایط نامناسب اردو از لحاظ بازی تدارکاتی گلایه کرده بود و بازیکنان تیم ملی در حال حاضر از حیث در شرایط بازی قرار گرفتن، شرایط خوبی ندارند. اگر صحبت بیرانوند درست باشد، این بدان معناست که فدراسیون فوتبال ایران زمانی خارج از زمان بازی‌های ملی فیفا را برای دیدار با مقدونیه در نظر گرفته و بنابراین، کار هماهنگی با فدراسیون دیگر قرار می‌دهد.

قلی‌زاده، بهترین بازیکن این روزهای لیگ لهستان

مسی ایرانی، آماده درخشش در جام جهانی

گزارش

رضا حمیدی

خبرنگار

در روزهایی که بسیاری از لژیونرهای فوتبال ایران با افت یا نوسان در عملکرد مواجه شده‌اند، علی قلی‌زاده به‌عنوان یکی از معدود ستاره‌هایی که در مقطع حساس فصل به اوج رسیده، به نقطه اوجی در مسابقات فوتبال اروپا رسید. این بازیکن جوان برای تیم ملی تبدیل شده است. ویکنگر تکنیکی لژیونرزان که در ابتدای فصل با مصدومیت‌های متوالی دست‌وپنجه نرم می‌کرد، حالا بار دیگر همان بازیکن تأثیرگذاری شده که فصل گذشته نقش مهمی در قهرمانی تیمش ایفا کرد. قلی‌زاده پس از بازگشت از اردوی فروردین تیم ملی، روندی صعودی را آغاز کرد و در هفته‌های

آخر یکی از مهره‌های کلیدی لژیونرزان در کورس قهرمانی لیگ لهستان بوده است. او ابتدا با ثبت دو پاس گل در دیدارهای متوالی مقابل کاتوویس و پوگون، نشانه‌هایی از بازگشت به فرم ایده‌آل را بروز داد و سپس در حساس‌ترین بازی هفته مقابل لژیونرزان، تنها در دقیقه سوم با شوتی دقیق از پشت محوطه جریمه گلزنی کرد تا نقش خود را در پیروزی قاطع ۴ بر صفر تیمش پررنگ‌تر کند. این برد لژیونرزان را با ۵۲ امتیاز در صدر جدول نکه داشت و شانس این تیم برای تکرار قهرمانی را افزایش داد. آمار فدری قلی‌زاده نیز گویای تأثیرگذاری اوست: ۶ گل و ۴ پاس گل در فصل جاری، آن هم در شرایطی که بخشی از فصل را به دلیل مصدومیت از دست داده، نشان می‌دهد او چه نقشی در موفقیت تیمش ایفا کرده است. همین عملکرد باعث شده تا رسانه

معتبر Fotmob او را در میان شش بازیکن برتر لیگ لهستان از حیث میانگین نمره قرار دهد. علاوه بر این، در پایان هفته سی‌ام لیگ، قلی‌زاده برای سومین بار در این فصل عنوان بهترین بازیکن هفته را به دست آورد؛ افتخاری که پیش‌تر در هفته‌های بیست و یکم و بیست و دوم نیز کسب کرده بود. درخشش این بازیکن ایرانی بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌های لهستانی داشته است. وب‌سایت Weszlo در توصیفی اغراق‌آمیز اما قابل توجه، او را «سازنده پارسلی» و «مسی ایرانی» نامیده و نوشته است: «برای سطح فوتبال لهستان، بازیکنی استثنایی است. از نظر تکنیکی از گل‌لیگ جوتور است و حتی فاصله زیادی ایجاد کرده. اگر لخبه‌فکران شود، این موفقیت تا حد زیادی مدیون همین جادوگر خلیج فارس خواهد بود.»

این روند مثبت نه تنها برای لژیونرزان اهمیت دارد، بلکه برای

نمایش دوران حضورش در تیم دانسته است. با این حال هنوز مشخص نیست که قلی‌زاده فصل آینده نیز در لهستان خواهد ماند یا به‌عنوان بازیکن آزاد راهی تیمی دیگر می‌شود. قلی‌زاده در یکی از بهترین مقاطع دوران حرفه‌ای خود قرار دارد؛ بازیکنی که هم در سطح باشگاهی در مسیر تکرار



قلی‌زاده در یکی از بهترین مقاطع دوران حرفه‌ای خود قرار دارد؛ بازیکنی که هم در سطح باشگاهی در مسیر تکرار قهرمانی است و هم می‌تواند در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶ به یکی از مهره‌های کلیدی تیم ملی ایران تبدیل شود. ادامه این روند نه تنها با توجه به تأثیر قرار دهد، بلکه نقش مهمی در موفقیت‌های احتمالی تیم ملی در بزرگ‌ترین تورنمنت فوتبال جهان ایفا کند.